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3agada

e [Ipu oceeweHuUu memasnnaudyeckou
nnacmuHKU MOHOXpPOMamu4ecKuUM
ceemom 3adepxxusarowjas
pa3Hocmb nomeHyuasnoe pasHa 1,6
B. Ecnu yeenuyumb 4Yacmomy
ceema e 2 pa3a, 3adep)xuearoujasi
pa3Hocmb nomeHyuasnoe pasHa 5,1
B. Onpedenumb KpacHyro 2paHuuy
gpomoagpghexkma.



KpaTkas 3anmcb yCcrnoBus

B 3agayve noet peyb 0

hOTOBMNEKTPUYECKOM V. =2V

achpekTe Ha OAHOM 1 TOM 2 1

K€ MeTannmMyeckomn

nracTuHe npu U1 = 1,068

OCBELLEHNN CBETOM

pPa3HOW YacToThbl. U2 — S,IB
* [Mopa KpacHow rpaHuLen A =9

NOHMMAaETCH max

MakcumarnbHaga anvHa
BOMHbI, MPU KOTOPOW ONS
OAHHOro matepuana
bynet HabnoaaTbCs

doTo3PdEKT.




AHanuns3 ycnosus

* Onucatb doToaddekT
MOXHO C MOMOLLbIO
ypaBHEHUNS DUHLUTENHA.

« T.K. paccmartpuBaloTcd gBa
Criyyasi, TO 9TO ypaBHEHMeE,
Bblpa)karoLlee 3akoH
COXPaHEHUA 3HEPTNN B
npouecce poToadpdeKTa,
3anncbiBaeTcs ABa pasa.
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AHann3 ycnoesu4

* OnbITbl NPOBOAATCSA B TOT
MOMEHT, Korga
HanpsbkeHne Ha
aneKkTpoaax paBHO
3anuparoLLemy.

 TOK He nager.
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HCHOJ’IBSY}I OTHU U NIPCAbIAYIIHUC PABCHCTBA, IIOJIYYUM
YPAaBHCHHMA, B KOTOPbIX HCU3BCCTHBIMMU ABJISIFOTCA

paooma vixo0a U yacmoma.
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Pewnm gaHHyo cuctemy, BblpasuB U3 HEE
pabomy ebixoo0a.
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IIpn MmakcumanbHOU
JJIMHE BOJIHBI
IIAIAr0IIETO CBETA
3JIEKTPOHBI
BBIOMBAIOTCS C
ITIOBEPXHOCTHU
METaJljla, HO HE
IOJIYYarOT
KUHETUYECKYIO
SHEPTHUIO.



Bbluncnnm KpacHyro rpaHumuy
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[lpoBegem pacyeThl
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[lpoaHanun3npyem peayneraThl

A =6,54-10"M

1. Kakoro nsera cBer?
2. Byner nu Habmronareca porodddexr mpu A= 710" m?
A =600 HM?
A=0,8 MkM?

ITPA OCBEIICHUU KEITHIM CBETOM?



